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Silná autentifikácia je postup overenia totožnosti Držiteľa karty pri platbách Kreditnou kartou cez internet, 
ktorá má prispieť k vyššej bezpečnosti platby prostredníctvom overenia Držiteľa karty na základe použitia 
dvoch alebo viacerých rozličných charakteristických prvkov Držiteľa karty, charakterizovaných ako 
vedomosť, vlastníctvo alebo inherencia. Banka využíva Silnú autentifikáciu Klienta pri všetkých typoch 
Kreditných kariet. 

Pri uplatnení Silnej autentifikácie Bankou pri platbe Kreditnou kartou na diaľku bez jej fyzického predloženia 
bude po tom, čo Držiteľ karty pri nákupe zadá informácie o karte (číslo a dátum platnosti karty a CVV2 kód), 
zaslaná Držiteľovi karty notifikácia do mToken aplikácie. Po kliknutí na túto notifikáciu v zariadení 
vlastnenom Držiteľom karty bude Držiteľovi karty zobrazená sumárna informácia o ním inicializovanej 
internetovej platbe a Držiteľ karty bude vyzvaný na jej potvrdenie a dokončenie autentifikácie zadaním 
druhého charakteristického prvku, ktorým bude dohodnutý 6miestny PIN-kód, odtlačok prsta alebo 
nasnímanie tváre Držiteľa karty (podľa toho, ktorý z prvkov si Držiteľ karty zvolil v nastavení mToken 
aplikácie). Správnym zadaním dohodnutého druhého charakteristického prvku dôjde k potvrdeniu platby a 
k dokončeniu Silnej autentifikácie Držiteľa karty.  

Držiteľ karty pri nákupe cez internet zadá informácie o Kreditnej karte (číslo a dátum platnosti karty a CVV2 
kód), uvedie ePIN a  3D Secure kód (ak ho internetový obchodník podporuje). Správnym zadaním 
dohodnutého ďalšieho charakteristického prvku, ktorým je ePIN dôjde k potvrdeniu platby a k dokončeniu 
Silnej autentifikácie Držiteľa karty.  
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V súlade s požiadavkami kartovej spoločnosti Banka zabezpečuje aktualizáciu údajov Kreditnej karty 
v systéme Visa Account Updater spoločnosti Visa, tzv. VAU. 

Vďaka automaticky aktualizovaným údajom o Kreditnej karte umožňuje platforma VAU spárovať neplatnú 
Kreditnú kartu Držiteľa karty s prevydanou Kreditnou kartou s novým číslom karty, prípadne s novou 
exspiráciou, čím umožňuje Držiteľovi karty pokračovať v realizácii pravidelne opakujúcej sa platby na 
internete (napr. predplatné za služby poskytované obchodníkom) bez zadávania údajov novej Kreditnej karty 
obchodníkovi. K pokračovaniu v realizácii opakujúcej sa platby dochádza len v prípade, ak uvedenú službu 
podporuje aj obchodník. V prípade, ak si Držiteľ karty neželá pri prevydaní novej Kreditnej karty automaticky 
pokračovať v realizovaní pravidelne opakujúcich sa platieb na internete, je povinný túto informáciu oznámiť 
Banke. Banka v takomto prípade zabezpečí, aby Kreditná karta Držiteľa nebola v systéme VAU previazaná 
na jeho predchádzajúcu Kreditnú kartu. 
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Vernostný program Moneyback umožňuje Klientom za vopred dohodnutých podmienok získať Odmenu 
z uskutočnených nákupov u Obchodníkov prostredníctvom Kreditných kariet  vydaných Bankou.  

Bližšie informácie o vernostnom programe Moneyback sú uvedené v samostatnom dokumente Zverejnenie 
k vernostnému programu Moneyback, ktoré je sprístupnené na ktoromkoľvek Obchodnom mieste Banky 
a na www.slsp.sk v časti Zmluvné podmienky – Spotrebiteľ – Podmienky určené Zverejnením. 

http://www.slsp.sk/
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http://www.visaeurope.com/making-payments/exchange-rates
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